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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Навіть дорогий ремонт може виглядати дешево, якщо припуститися кількох

поширених помилок. Дизайнери інтер’єру наголошують: враження від квартири

створюють не лише меблі чи техніка, а й деталі, які багато хто недооцінює.

Одна з головних помилок — надлишок декору та кольорів. Коли в інтер’єрі забагато

яскравих відтінків, різних фактур і дрібних елементів, квартира починає виглядати

перевантаженою. У результаті навіть дорогі речі втрачають свій ефект.

Ще одна проблема — економія на освітленні. Одна люстра посеред кімнати давно

вважається застарілим рішенням. Саме світло створює атмосферу та «дорогий» вигляд
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помилка ремонт
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простору. Нестача локального освітлення робить квартиру плоскою і некомфортною.

Дизайнери також радять уникати дешевих матеріалів із імітацією розкоші.

Глянцевий пластик, надто «золоті» елементи або штучні фактури часто виглядають

неприродно і лише здешевлюють інтер’єр.

Не менш важлива помилка — непродумане зберігання речей. Якщо в квартирі

постійно видно коробки, дроти чи побутові дрібниці, створюється відчуття безладу.

Саме тому системи зберігання — одна з основ сучасного ремонту.

Ще один момент — неякісні стики та деталі. Нерівний плінтус, криво покладена

плитка або дешеві ручки можуть зіпсувати загальне враження навіть від стильного

дизайну.

Фахівці також радять не гнатися за трендами. Інтер’єри, які намагаються повторити все

одразу — від лофту до «дорого-багато», — швидко втрачають актуальність. Натомість

прості й стримані рішення виглядають дорожче та служать довше.

Окрему роль відіграє і перевантаження меблями. Коли простір заставлений, квартира

виглядає меншою і дешевшою. Мінімалізм і повітря в інтер’єрі сьогодні цінуються

значно більше.

У підсумку, стильний ремонт — це не завжди великі витрати. Часто саме простота,

якісні матеріали та увага до деталей створюють ефект дорогої та сучасної квартири.

Читайте ЕКСПЕРТ у Google News ПІДПИСАТИСЯ

Помітили помилку у матеріалі? Повідомте редакцію: corrections@expert.in.ua
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